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EXPONENTIAL 
AND 

LOGARITHMIC FUNCTION 



สมบัติเลขยกกำลัง 
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1. กำหนดให a = 248 , b = 336 และ c = 524 ขอใดตอไปน้ีถูกตอง 
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a = 248 

b = 336 

c = 524 



2. กำหนดให I แทนเซตของจำนวนเต็ม  
   ให S = {x∈I / (x2 – 3x + 1)(x+3) = 1} แลวผลบวกของสมาชิก 
   ท้ังหมดในเซต S เทากับเทาใด 



(x2-3x+1)(x+3) = 1 



(x2-3x+1)(x+3) = 1 



3. กำหนดให A แทนเซตคำตอบของสมการ 3(1+2x) + 9(2 – x) = 244 
   แลวเซต A เปนสับเซตของชวงใดตอไปน้ี 

1.  (-1, 4)  2.  (-2, 0.5)  3.  (0, 5)  4.  (-3, 0) 



3(1+2x)+9(2-x)=244 





4.  ถา x เปนจำนวนจริง ซ่ึง 256x = (2x + 6)4 แลว 8x มีคาเทาใด 



(22x)4=(2x+6)4 



5.  ผลบวกของจำนวนจริง x ท้ังหมดท่ีสอดคลองกับสมการ 
    (2x-4)3 + (4x-2)3 = (4x+2x-6)3 มีคาเทาไร 

1.  2   2.  2.5  3.  3   4.  3.5 



(2x-4)3+(4x-2)3=(4x+2x-6)3 



6.  ถา x, y และ z เปนจำนวนเต็มบวกท่ีสอดคลองกับ x + y + z = 16 
    yx+z = x2(x+z) และ 3y = 3(9z) แลว ผลคูณของ xyz เทากับเทาใด 



x + y + z  =  16  
yx+z         =  (x2)(x+z) 

3y          =   3(32z) à 3y = 31+2z	
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x + y + z =  16, z =  
ถา   x = 1 

 x = 2 
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y - 1 
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